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Ata da 14ª Reunião Ordinária do Programa de
Parcerias em Investimentos do Estado de São Paulo

(PPI-SP)

Ata da 14ª Reunião Ordinária do Programa de
Parcerias em Investimentos do Estado de São
Paulo (PPI-SP), referente à 50ª Reunião Conjunta
Ordinária do Conselho Diretor do Programa
Estadual de Desestatização (CDPED) e do
Conselho Gestor de Parcerias Público – Privadas
(CGPPP), instituído por força da Lei Estadual
11.688, de 19/05/2004.

Data: 18/12/2024, às 19h00   Salão dos Conselhos
– 1º andar (presencial)   Palácio dos Bandeirantes

Conselheiros 
FELÍCIO RAMUTH – VICE-GOVERNADOR – PRESIDENTE DO CDPED E CGPPP  
ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA – SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL – VICE-PRESIDENTE DO 
CDPED E CGPPP 
DIEGO ALLAN VIEIRA DOMINGUES – SECRETÁRIO EXECUTIVO PARCERIAS EM 
INVESTIMENTOS, RESPONDENDO PELO EXPEDIENTE DA PASTA 
ROGÉRIO CAMPOS - SECRETÁRIO EXECUTIVO DA FAZENDA E PLANEJAMENTO, 
REPRESENTANDO A PASTA 
INÊS MARIA DOS SANTOS COIMBRA - PROCURADORA GERAL DO ESTADO 
NATÁLIA RESENDE – SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA 
Secretaria Executiva do CDPED e CGPPP 
DIEGO ALLAN VIEIRA DOMINGUES – SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CDPED E CGPPP EM 
EXERCÍCIO 

Os membros do CDPED e do CGPPP e os Convidados reuniram-se, tendo o Presidente do 
CDPED e CGPPP, Vice-Governador, FELÍCIO RAMUTH, procedido à abertura dos trabalhos, 
apresentando as principais diretrizes dos temas em pauta.  
Com a palavra, o Secretário Executivo do CDPED e do CGPPP em exercício, DIEGO ALLAN 
VIEIRA DOMINGUES, prosseguiu com a apresentação dos assuntos da ordem do dia, a 
saber: (i) apreciação e deliberação sobre a qualificação de projetos de destinação final dos 
resíduos sólidos para 12 (doze) consórcios intermunicipais no PPI-SP; (ii) apreciação e 
deliberação sobre a qualificação de projetos de segurança hídrica para as Unidades de 
Gestão de Recursos Hídricos (UGRHs) 13 e 16 no PPI-SP; (iii) apreciação e deliberação sobre 
a qualificação programa de parceriasde 9 (nove) parques naturais estaduais; e (iv) 
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apreciação e deliberação sobre a qualificação de programa REDD+, voltado à redução das 
emissões de gases de efeito estufa. 
Colhidas as contribuições e dirimidas as dúvidas do Senhor Governador e dos Senhores 
Conselheiros, o assunto da ordem do dia foi colocado para apreciação do Colegiado, o 
qual, por unanimidade, deliberou conforme segue: 
1º Assunto: “Programa Integra Resíduos” 
Convidada: Camila Rocha Cunha Viana, Subsecretária de Recursos Hídricos e Saneamento 
Básico 
O Colegiado deliberou pela qualificação no Programa Estadual de Desestatização e, 
consequentemente, inclusão no Programa de Parcerias de Investimento (PPI-SP), de 
projetos de destinação final de resíduos sólidos para 12 (doze) consórcios intermunicipais 
no âmbito do Programa Integra Resíduos, visando a estruturação de projetos sustentáveis, 
baseados em soluções regionalizadas para a disposição final de resíduos sólidos. 
2º Assunto: “Programa Universaliza SP” 
Convidada: Camila Rocha Cunha Viana, Subsecretária de Recursos Hídricos e Saneamento 
Básico 
O Colegiado deliberou pela qualificação no Programa Estadual de Desestatização e, 
consequentemente, inclusão no Programa de Parcerias de Investimentos (PPI-SP) de 
projetos de segurança hídrica, no âmbito do Programa Universaliza SP, para Municípios 
integrantes das Unidades de Gerenciamento de Recursos Hídricos do Estado de São Paulo 
(UGRHIs) 13-TJ (Tietê/Jacaré) e 16-TB (Tietê/Batalha). 
3º Assunto: “Programa de Parcerias para Parques Naturais (Unidades de Conservação)” 
Convidado: Rodrigo Levkovicz, Diretor Executivo da Fundação Florestal  
O Colegiado deliberou pela qualificação no Programa Estadual de Desestatização e, 
consequentemente, inclusão no Programa de Parcerias de Investimentos (PPI-SP) de 
programa de delegação de serviços de apoio ao uso público de 9 (nove) parques naturais 
estaduais (unidades de conservação), compreendendo (i) PESM - Núcleo Cunha; (ii) PESM - 
Núcleo Santa Virgínia; (iii) PE Morro do Diabo; (iv) PE Itinguçu; (v) PE Caverna do Diabo; (vi) 
PE Intervales; (vii) PE Carlos Botelho; (viii) PETAR; e (ix) Floresta Estadual Edmundo Navarro 
de Andrade.  
4º Assunto: “Programa REDD+” 
Convidado: Rodrigo Levkovicz, Diretor Executivo da Fundação Florestal  
O Colegiado deliberou pela qualificação no Programa Estadual de Desestatização e, 
consequentemente, inclusão no Programa de Parcerias de Investimentos (PPI-SP) de 
programa de conservação e restauração dos ecossistemas pelo incremento da 
biodiversidade, do estoque de carbono e manejo sustentável das florestas nas unidades de 
conservação da natureza e demais áreas protegidas do Estado de São Paulo para mitigar os 
efeitos das mudanças climáticas. 
Não havendo nada mais a ser discutido, o Presidente do CDPED e CGPPP, FELÍCIO 
RAMUTH, agradeceu a participação de todos, dando por encerrada a reunião, e lavrou a ata 
que segue assinada pelos presentes. 

FELÍCIO RAMUTH 
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Vice-Governador - Presidente do CDPED e CGPPP 
ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA 

Secretário-Chefe da Casa Civil – Vice-Presidente do CDPED e CGPPP 
DIEGO ALLAN VIEIRA DOMINGUES  

Secretário Executivo de Parcerias em Investimentos, respondendo pelo expediente 
da pasta 

ROGÉRIO CAMPOS 
Secretário Executivo da Fazenda e Planejamento, representando a pasta 

INÊS MARIA DOS SANTOS COIMBRA 
Procuradora Geral do Estado 

NATÁLIA RESENDE DE ANDRADE ÁVILA 
Secretária de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística  
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